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FICHA  DE PROPUESTA FORMATIVA
Si deseas realizar una propuesta formativa, debes cumplimentar esta ficha y remitirla al correo: tscadiz@cgtrabajosocial.es
ENTREGAR EN FORMATO WORD
	INFORMACIÓN QUE HAS DE SABER:

· La propuesta debe seguir un proceso de valoración. Debe aceptarse por la Comisión de Formación y por la Junta de Gobierno del Colegio. 
· Si la propuesta sigue adelante, necesitaremos todos los datos bancarios y de la empresa/persona particular para facturar. No podremos abonar honorarios sin factura.
· Las propuestas formativas han de contener como mínimo los datos que se incluyen en este documento, pudiéndose complementar con documentos adjuntos si se estima conveniente.

· Buscamos propuestas formativas de calidad, con un buen contenido y una buena metodología didáctica. Considera que si un curso sale bien, es muy posible que volvamos a contar con él.
· Es necesario rellenar la casilla con respecto a la protección de datos al final de la ficha.

· Aquellas/os docentes con profesiones sujetas a colegiación obligatoria deberán indicar el nº de colegiación, siendo requisito.
· El Colegio podrá requerir el temario a impartir para evaluarlo.


DENOMINACIÓN DE LA FORMACIÓN: Indica también tipo de formación (curso, charla…) y modalidad (presencial, semipresencial, online)
DOCENTES, Nº DE COLEGIACIÓN Y COLEGIO PROFESIONAL: (Nombres, nº de colegiación y Colegio Profesional en el que se está inscrito/a, además de un breve resumen del CV)
EMPRESA: (Si fuera el caso)
DATOS DE CONTACTO (telf., @, web)
DURACIÓN: (nº total de horas)
HONORARIO DOCENTE: (Indica tus honorarios según las horas de docencia y por persona. Indica, si hay clases presenciales, lo relativo a dieta y Kilometraje).
NÚMERO MÍNIMO Y MÁXIMO DE ALUMNADO: (El Colegio pondrá también un número mínimo, sin el cual no se podrá desarrollar la actividad)
NECESIDADES ESPECÍFICAS  DE MEDIOS TÉCNICOS: (¿Necesitas proyector, pizarra…?)
PERFIL DEL ALUMNADO/REQUISITOS:
EN CASO DE FORMACIÓN ONLINE/SEMIPRESENCIAL:

	USO LA PLATAFORMA DE TELEFORMACIÓN DEL COLEGIO (MOODLE 2.9)
El uso de la plataforma implica un mínimo de manejo y conocimiento sobre la misma.
	SÍ/NO

	Indica si deseas que el Colegio suba el material o si gestionarás al 100%  la página. La implicación del Colegio implicará la revisión del acuerdo económico.

Recuerda que la evaluación y el control docente siempre es responsabilidad del/la docente.
	

	USARÉ OTRA PLATAFORMA. INDICA CUÁL.

En el caso de que la Plataforma sea propia y diferente a la proporcionada por el Colegio, esta deberá ser fácil de manejar, intuitiva, aprobada y supervisada por el CPTS de Cádiz, debiendo tener acceso a la misma previamente y para este fin.
	


OBJETIVOS DE LA FORMACIÓN: 
CONTENIDOS: (Indica los temas a trabajar y un breve resumen de cada uno. Ej.: Tema 1. Legislación en Dependencia. 1.1 Grados de Dependencia…) Los desgloses de contenido son más atractivos.
FECHAS POSIBLES DE CELEBRACIÓN: (Propón diversas fechas que tengas disponibles).
METODOLOGÍA: (Cómo desarrollarás el curso, cómo procurarás que la participación sea dinámica y flexible, sistema de tutorías, uso de foro, etc. Si el curso es aceptado por la Comisión de Formación, será obligatorio incluir en la web/plataforma un Cronograma que indique la programación de los contenidos y evaluación de los mismos, nº de actividades obligatorias, etc. y procure la correcta organización del alumnado).
EVALUACIÓN: (Indica el sistema de evaluación del curso, actividades obligatorias y actividades complementarias. Añade el sistema de recuperación y cuánto puntúa cada actividad…)
PROTECCIÓN DE DATOS

El Colegio Oficial de Diplomados/as en Trabajo Social y Asistentes Sociales de Cádiz, en adelante Colegio Profesional de Trabajo Social de Cádiz, o CPTS de Cádiz, con CIF: Q1169013H y sede en C/ANCHA 6, 3º, 11001, Cádiz y correo electrónico cadiz@cgtrabajosocial.es, manifiesta su compromiso de cumplimiento con el REGLAMENTO (UE) 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y por el que se deroga la Directiva 95/46/CE (Reglamento General de Protección de Datos).

Comunicamos que los datos que usted nos facilite quedarán incorporados en nuestro registro interno de actividades de tratamiento y serán tratados con el fin de poder dar adecuado cumplimiento de las obligaciones legales adquiridas, así como mantenerle informada/o sobre cuestiones relativas a las actividades colegiales y profesionales prestadas. Los datos proporcionados se conservarán mientras se mantenga la relación colegial o durante los años necesarios para cumplir con las obligaciones legales. Cuando no exista relación colegial, serán guardados. Así mismo, los datos no serán cedidos a terceros salvo en aquellos casos en que exista una obligación legal. 

Mediante las siguientes casillas, solicitamos su autorización para ofrecerle servicios colegiales e información sobre Trabajo Social mediante envío de email, WhatsApp, correo postal, etc. y continuar con la evaluación de la actividad propuesta:
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No autorizo dicho tratamiento.

Autorizo que el CPTS de Cádiz informe sobre esta actividad profesional a otros Colegios Profesionales de Trabajo Social que puedan estar interesados en la propuesta formativa.

No autorizo que el CPTS de Cádiz informe sobre esta actividad profesional a otros Colegios Profesionales de Trabajo Social que puedan estar interesados en la propuesta formativa.

Le informamos que tiene derecho a acceder a sus datos personales, rectificar los datos inexactos, solicitar su supresión, limitar alguno de los tratamientos
C/ Ancha, 6- 3ª Planta. 11001- Cádiz. Tlf 956 275 601
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