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FICHA  DE PROPUESTA FORMATIVA

Si deseas realizar una propuesta formativa, debes cumplimentar esta ficha y remitirla al correo: tscadiz@cgtrabajosocial.es
ENTREGAR EN FORMATO WORD
	INFORMACIÓN QUE HAS DE SABER:

· La propuesta debe seguir un proceso de valoración. Debe aceptarse por la Comisión de Formación y por la Junta de Gobierno del Colegio. 
· Si la propuesta sigue adelante, necesitaremos todos los datos bancarios y de la empresa/persona particular para facturar. No podremos abonar honorarios sin factura.
· Las propuestas formativas han de contener como mínimo los datos que se incluyen en este documento, pudiéndose complementar con documentos adjuntos si se estima conveniente.

· Buscamos propuestas formativas de calidad, con un buen contenido y una buena metodología didáctica. Considera que si un curso sale bien, es muy posible que volvamos a contar con él.


DENOMINACIÓN DE LA FORMACIÓN: Indica también tipo de formación (curso, charla…) y modalidad (presencial, semipresencial, online)
DOCENTES: (Nombres y un breve resumen del CV)
EMPRESA: (Si fuera el caso)
DATOS DE CONTACTO (telf., @, web)
DURACIÓN: (nº total de horas)
HONORARIO DOCENTE: (Indica tus honorarios según las horas de docencia y por persona. Indica, si hay clases presenciales, lo relativo a dieta y Kilometraje).
NÚMERO MÍNIMO Y MÁXIMO DE ALUMNADO: (El Colegio pondrá también un número mínimo, sin el cual no se podrá desarrollar la actividad)
NECESIDADES ESPECÍFICAS  DE MEDIOS TÉCNICOS: (¿Necesitas proyector, pizarra…?)
PERFIL DEL ALUMNADO/REQUISITOS:
EN CASO DE FORMACIÓN ONLINE/SEMIPRESENCIAL:

	USO LA PLATAFORMA DE TELEFORMACIÓN DEL COLEGIO (MOODLE 2.9)
El uso de la plataforma implica un mínimo de manejo y conocimiento sobre la misma.
	SÍ/NO

	Indica si deseas que el Colegio suba el material o si gestionarás al 100%  la página. La implicación del Colegio implicará la revisión del acuerdo económico.

Recuerda que la evaluación y el control docente siempre es responsabilidad del/la docente.
	

	USARÉ OTRA PLATAFORMA. INDICA CUÁL.

En el caso de que la Plataforma sea propia y diferente a la proporcionada por el Colegio, esta deberá ser fácil de manejar, intuitiva, aprobada y supervisada por el CPTS de Cádiz, debiendo tener acceso a la misma previamente y para este fin.
	


OBJETIVOS DE LA FORMACIÓN: 
CONTENIDOS: (Indica los temas a trabajar y un breve resumen de cada uno. Ej.: Tema 1. Legislación en Dependencia. 1.1 Grados de Dependencia…) Los desgloses de contenido son más atractivos.
FECHAS POSIBLES DE CELEBRACIÓN: (Propón diversas fechas que tengas disponibles).
METODOLOGÍA: (Cómo desarrollarás el curso, cómo procurarás que la participación sea dinámica y flexible, sistema de tutorías, uso de foro, etc. Si el curso es aceptado por la Comisión de Formación, será obligatorio incluir en la web/plataforma un Cronograma que indique la programación de los contenidos y evaluación de los mismos, nº de actividades obligatorias, etc. y procure la correcta organización del alumnado).
EVALUACIÓN: (Indica el sistema de evaluación del curso, actividades obligatorias y actividades complementarias. Añade el sistema de recuperación y cuánto puntúa cada actividad…)
� En cumplimiento del artículo 5 de la Ley 15/1999, por el que se regula el derecho de información en la recogida de datos, informamos de los datos de carácter personal que han sido recabados en este formulario se incorporan a un fichero mixto, cuyo responsable es el Colegio Profesional de Trabajo Social de Cádiz. Estos datos se utilizan para ofrecer los servicios del Colegio a sus colegiados/as, el envío de información relacionada con su ámbito profesional, así como datos relacionados con entidades u organismos que hayan firmado convenios de colaboración con el Colegio y cuya actividad sea beneficiosa para las/os colegiadas/os. En caso de que no querer recibir esta clase de información, rogamos nos sea comunicado por escrito. En ningún caso, serán utilizados datos personales ni por el Colegio, ni por terceros, para el envío de información o realización de actividades, estadísticas o campañas que poco o nada tenga que ver con la actividad profesional. En todo caso, hemos de informar que tiene derecho a ejercitar el acceso, rectificación, cancelación y oposición amparado por la Ley orgánica 15/1999, de 13 de septiembre, de los datos personales que obran en nuestro poder. Para ello puede dirigirse al Colegio Profesional de Trabajo Social de Cádiz.
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